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GRAMMAR
<본책>

	수정한 곳
	수정 전
	수정 후
	정오표에 추가일

	226쪽 2번 문법 포인트
	attribute A of B
	attribute A to B
	2018. 06. 18

	209쪽 3번
	④ She wants her husband to buy two dozen of eggs on his way home.
	④ She wants her husband to buy two dozen eggs on his way home.
	2018. 03. 13

	212쪽 6번
	① The number of employees that arrives late has declined lately.
	① The number of employees that arrive late has declined lately.
	2018. 02. 05

	315쪽 8번
	그들은 아이들을 깨우지 않지 위해 더없이 조용히 방에 들어가고 있다.
→ They are entering the room as quietly as can be in order not to wake the children.
	그의 운동화는 더없이 더러워서 교체되어야 한다.
→ His sneakers are as dirty as can be and need to be replaced.
	2018. 01. 15

	59쪽 3번
	다음 우리말을 영어로 가장 잘 옮긴 것을 고르시오.
	어법상 밑줄 친 곳에 가장 적절한 것은?
	2017.12.20

	168쪽 2번
	③ 그는 세탁소에 정장을 세탁 맡겼다.
→ He had his suit cleaned at a laundromat.
	③ 그는 세탁소에서 정장을 세탁했다.
→ He had his suit cleaned at a laundry.
	



GRAMMAR
<해설집>

	수정한 곳
	수정 전
	수정 후
	정오표에 추가일

	85쪽 14번 해설
	③ 문맥상 ‘그것이 가공되는 방법’이라는 의미가 되어야 자연스럽고, 뒤에 완전한 절(it is processed)이 왔으므로 방법을 나타내는 관계부사 how가 올바르게 쓰였다.
	③ 전치사(in)의 목적어 역할을 하는 명사절(how ~ processed)을 이끄는 의문부사 how가 올바르게 쓰였다.
	2018. 06. 21

	23쪽 9번 해석
	④ 자정에 종을 치는 것 때문에 신년 전야는 늘 우리를 흥분시킨다.
	④ 자정에 종을 치는 것 때문에 신년 전야는 늘 우리에게 흥미진진하다.
	2018. 04. 05




READING
<본책>

	수정한 곳
	수정 전
	수정 후
	정오표에 추가일

	259쪽 4번
	② many believe solar energy is the most effcient
	② many believe solar energy is the most efficient
	2018. 01. 16




READING
<해설집>

	수정한 곳
	수정 전
	수정 후
	정오표에 추가일

	101쪽 3번 해석
	(보기 해석 없음)
	① 특히
② 따라서
③ 그것과는 관계없이
④ 물론
	2018. 01. 16

	101쪽 3번 해설
	따라서 결론을 나타내는 연결어인 ② Accordingly가 정답이다.
	따라서 결론을 나타내는 연결어인 ② Accordingly(따라서) 가 정답이다.
	

	97쪽 3번 해설
	따라서 결론을 나타내는 연결어인 Subsequently(그 결과)를 넣어야 한다.
	따라서 결론을 나타내는 연결어인 Consequently(그 결과)를 넣어야 한다.
	2018. 01. 15




VOCABULARY
<본책>

	수정한 곳
	수정 전
	수정 후
	정오표에 추가일

	306쪽 36번 어휘의 동의어
	examine, inspect, observe, delves into
	examine, inspect, observe, delve into
	2017.12.20





